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جهان 5

ریاض برای نجات صادرات نفت خود، 
کانال‌های مذاکره با صنعا را گشود؛
نگرانی عربستان از خفگی 
استراتژیک در باب‌المندب

دسترنج 4

خطر تبدیل بیکاری به ابربحران؛  

نه کارگران تاب‌آوری دارند؛
 نه تامین اجتماعی
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تحلیلگر بازارهای مالی در گفت‌وگو با »توسعه ایرانی« مطرح کرد: 

احتمال ارتباط »دلار تراولی«
 با توافق اسلام‌آباد

چرتکه 3

سیاست 2

همزمان با بن‌بست مذاکرات، برخی مقامات صحنه سیاست را 
به افزایش تنش با همسایگان سوق می‌دهند؛

دیپلماسی معلق؛ 
پررنگ تهدیدهای منطقه‌ای 

در روزهای اخیر، ایران صحنه‌ای از اظهارات تند 
و تهدیدهای منطقه‌ای بوده؛ تهدیدهایی که گاه با 
سخنان رسمی دستگاه دیپلماسی کشور نیز در تناقض 
است. چنان که اخیرا حتی سید محسن مرندی، عضو 
تیم مذاکره‌کننده هسته‌ای، در سخنانی صریح در 
شبکه‌های اجتماعی گفت: »اراده کنیم، نفت عربستان 
را به‌راحتی قطع می‌کنیم« و هشدار داد که در صورت از 
سرگیری جنگ، ساکنان امارات و عربستان مجبور به 
مهاجرت به عراق و یمن خواهند شد. این اظهارات در 
کنار موضع مشابه سقاب اصفهانی، که اعلام کرده در 
صورت حمله به چاه‌های نفت، تأسیسات نفتی مهاجمان 
هدف قرار خواهد گرفت، نشان‌دهنده فضایی پرتنش و 
هشدارآمیز است. همچنین، همین معاون رئیس جمهور 
اخیرا در مصاحبه‌ای گفت: »پاسخ کشورمان به هرگونه 
حمله فراتر از چشم در برابر چشم خواهد بود. گام اول 
از راهبرد »چشم در برابر چشم« استفاده شده، اما در 
صورت اشتباه مجدد دشمن، راهبرد ما چشم در برابر 
سر خواهد بود. اگر هر یک از چاه‌های نفت ما مورد اصابت 
قرار گیرد، یکی از فازهای نفتی کشورهایی که از خاک 
آن‌ها به ما حمله می‌شود، هدف قرار خواهد گرفت.« این 
نوع اظهارات نشان می‌دهد که بخش مهمی از جریان 

رادیکال در ایران، به تهدید مستقیم و ابزار بازدارندگی 
به عنوان محور سیاست خارجی اعتقاد دارد، حتی در 
شرایطی که مذاکرات هسته‌ای و دیپلماسی منطقه‌ای 
در جریان است. از سوی دیگر نیز سید محمود نبویان، 
نماینده تهران، دیروز هشدار داد که »این بار پاسخ کوبنده 
ایران موجب قطع کامل تولید نفت منطقه، نابودی تمام 
زیرساخت‌ها، آوارگی و پناهندگی مردمانشان خواهد 
شد.« او این اظهارات را در شبکه اجتماعی ایکس منتشر 
کرد و تحرکات منطقه‌ای را نتیجه »حماقت جدید رژیم 
شرور آمریکا« دانست. این مجموعه تهدیدها، در کنار 
سیاست‌های بازدارنده؛ بر همسایگان ایران و کشورهای 
حاشیه خلیج فارس فشار روانی و سیاسی ایجاد کرده 
است. با وجود این تهدیدها، صداهایی در داخل ایران بر 
ضرورت دیپلماسی و مذاکره تأکید دارند. سلیمی نمین، 
تحلیلگر مسائل سیاسی، تأکید کرده که »امروز نفس 
مذاکره برای آگاهی ملت‌ها ضروری است. ما توانستیم 
برای مردم پاکستان روشن کنیم که آمریکایی‌ها چقدر 
غیرقابل اعتمادند.« او افزوده: »بی‌اعتمادی تاریخی به 
آمریکا یک تجربه است، اما این به معنی کنار گذاشتن 
ابزار مذاکره نیست. منافع مذاکره وسیع و ضروری است و 

روشنگری در این زمینه اهمیت دارد.«

بیانیه کانون وکلای دادگستری سمنان، یادآور مسئولیت اخلاقی امتیازبگیران بود؛

 # نه به اتاق پرنور اینترنت پرو 
در تاریکی همسایه!
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مرثیه‌ای برای رویاهای خاک‌گرفته تیم امید 
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همین صفحه
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سیاست 2

با دهن‌کجی به دستور بانک مرکزی؛ 

بانک‌ها از بخشیدن جرایم دیرکرد 
سرپیچی می‌کنند 

نارضایتی از رسیدگی کند به آسیب‌دیدگان جنگ؛ 

از پشت نوبت ماندن برای اسکان 
موقت تا رفت و آمدهای بی‌نتیجه 

توقیف یک کشتی 
مظنون به همکاری با ارتش آمریکا 

ازسوی سپاه

قیمت نفت ایران 
بار دیگر از ۱۰۲ دلار گذشت

قوه قضاییه خبر داد

اعدام یک معترض دی‌ماه در اصفهان

سخنگوی وزارت دفاع: 

بخش قابل توجه از توان موشکی 
استفاده نشده است 

ترامپ:  

سفر ویتکاف و کوشنر را 
به اسلام آباد لغو کردم 

رئیس‌جمهوری از ۳۰ میلیون مشارکت‌کننده در پویش »جان‌فدای ایران« خواست 
با کاهش مصرف برق و انرژی، زمینه تحقق اهداف دشمنان در ایجاد نارضایتی را از میان 

بردارند.
به گزارش ریاست جمهوری، مسعود پزشکیان با اشاره به عضویت ۳۰ میلیون نفری 
مردم در پویش »جانفدا«، این حرکت مردمی را یکی از مهم‌ترین پشتوانه‌های دولت برای 
عبور از ناترازی انرژی، حفظ تولید و صیانت از معیشت عمومی توصیف کرد و گفت: این 
همراهی ملی می‌تواند با اصلاح الگوی مصرف، تاب‌آوری اقتصادی و خدماتی کشور را به 

شکل محسوسی افزایش دهد.
رئیس جمهور پیش از ظهر شنبه پنجم اردیبهشت ۱۴۰۵ در نشست با استانداران 
سراسر کشور، ضمن قدردانی از تلاش‌های گسترده مسئولان استانی، وزرا و مدیران 

اجرایی در جریان بیش از ۴۰ روز مقاومت ملی 
در برابر تهاجم آمریکا و رژیم صهیونیستی علیه 
کشورمان، تأکید کرد: آنچه امروز در کشور رقم 
خورده، حاصل مجاهدت بی‌وقفه مدیرانی است 
که در صف مقدم خدمت ایستاده‌اند و بار اصلی 
اداره امور را در شرایط ویژه و جنگی بر دوش 

گرفته‌اند.
رئیس‌جمهور با اشاره به گزارش‌های ارائه‌شده 
از سوی دستگاه‌های اجرایی و نیز بازتاب تلاش‌های 
دولت در رسانه ملی اظهار داشت: مجموعه این 
گزارش‌ها نشان می‌دهد که دولت در میدان فعال 

است؛ استانداران در استان‌ها، وزرا در بخش‌های مختلف و مدیران اجرایی در سطوح 
گوناگون کشور مشغول کار و خدمت هستند و دولت نیز در مرکز نقش هماهنگ‌کننده 

و تسهیل‌گر این حرکت ملی را بر عهده داشته است.
پزشکیان رضایت عمومی مردم از عملکرد دولت در این مقطع حساس را مایه مباهات 
دانست و افزود: بر اساس نظرسنجی‌های انجام‌شده، نزدیک به ۸۰ درصد مردم از اقداماتی 
که دولت در این دوران انجام داده ابراز رضایت کرده‌اند؛ این میزان اعتماد و همراهی، افتخار 
بزرگی برای مجموعه مدیریتی کشور است. رئیس جمهور تصریح کرد: این رضایتمندی 
در حالی حاصل شده که جنگ تحمیلی آمریکا و رژیم صهیونیستی، بخش مهمی از 
معادلات جهانی را تحت تأثیر قرار داده و از اروپا تا آفریقا و از آمریکای شمالی تا آمریکای 
جنوبی، آثار و تبعات این بحران احساس می‌شود؛ اما در داخل کشور، با وجود آنکه در 
متن بحران قرار داریم، مدیریت امور به گونه‌ای پیش رفته که مردم فشار جنگ را آن‌گونه 
که دشمن طراحی کرده بود، به‌صورت فراگیر احساس نکرده‌اند و این دستاورد مرهون 

زحمات استانداران، وزرای دولت، از جمله وزارت کشور و همه مدیران میدانی است.
رئیس‌جمهور حضور مردم در صحنه طی بیش از ۵۰ روز گذشته را یکی از مهم‌ترین 
مؤلفه‌های حفظ امنیت، تقویت روحیه عمومی و خلق فضای تازه اجتماعی در کشور 
برشمرد و گفت: حضور گسترده مردم در خیابان‌ها و میادین در حمایت از کشور، نظام و 
انقلاب، حماسه‌ای بزرگ آفرید و سرمایه اجتماعی کم‌نظیری را برای عبور از این مقطع 
ایجاد کرد. پزشکیان با محکوم کردن اقدامات جنایتکارانه آمریکا و رژیم صهیونیستی، 
این رفتارها را مصداق آشکار تناقض میان ادعا و عمل مدعیان حقوق بشر دانست و 
خاطرنشان کرد: کسانی که با صراحت دست به ترور مسئولان، دانشمندان، مردم بی‌گناه، 
دانش‌آموزان و شهروندان کشور ما، بلکه کشورهای منطقه می‌زنند، همان‌ها مدعی 
دفاع از دموکراسی، انسانیت و قوانین بین‌الملل هستند و با کمال وقاحت، ملت ایران 

را به تروریسم متهم می‌کنند؛ این وضعیت، فاجعه‌ای بزرگ در نظم کنونی جهان است.
رئیس جمهور ادامه داد: پرسش اساسی این است که چگونه چنین قدرت‌هایی با این 
حجم از وقاحت و بی‌پروایی مرتکب جنایت می‌شوند و در عین حال، بخشی از افکار عمومی 
جهان نیز این ادعاها را می‌پذیرد؛ تأسف‌بارتر آنکه برخی افراد فریب‌خورده یا خودباخته نیز 

همان گزاره‌ها را در قالب تحلیل‌های به ظاهر علمی و سیاسی تکرار می‌کنند.
پزشکیان در بخش دیگری از سخنان خود با تأکید بر انسجام کم‌نظیر ملت ایران اظهار 
داشت: مردم ایران نشان داده‌اند که در برابر زورگویی، تهدید و ترور سر خم نخواهند 
کرد. امروز ایران ۹۰ میلیونی، با همه اقوام، سلایق، زبان‌ها، اصناف، دانشگاهیان، جوانان، 
روحانیون، تجار و نخبگان، یک‌صدا و یک‌دست در برابر دشمن ایستاده است و این وحدت 

ملی، بزرگ‌ترین سرمایه کشور محسوب می‌شود.

رئیس جمهور افزود: ظرفیت عظیم نهفته در تک‌تک ایرانیان و مدیران کشور، اگر 
مجال بروز و میدان عمل پیدا کند، می‌تواند کشور را در مسیر آبادانی، رشد و پیشرفت 

شتاب دهد؛ بنابراین باید اجازه داد این انرژی ملی آزاد و در مسیر سازندگی فعال شود.
پزشکیان با تأکید بر ضرورت تقویت باور مدیریتی درون‌زا تصریح کرد: نخست باید 
در ذهن مدیران این باور شکل بگیرد که کشور با عزت و سربلندی اداره خواهد شد و هیچ 
فشاری نمی‌تواند ایران را از پای درآورد؛ زمانی که این باور ایجاد شود، راه‌حل هر چالش 

و مسئله نیز پیدا خواهد شد.
رئیس‌جمهور با اشاره به تلاش دشمن برای اخلال در تجارت و مبادلات اقتصادی 
کشور علاوه بر تهاجم نظامی، گفت: هرچقدر هم بخواهند مسیر تجارت ما را محدود کنند، 
ایران از ظرفیت‌های مرزی، کریدورهای منطقه‌ای و ابتکارات مالی و تجاری متعددی 
برخوردار است و می‌توان با طراحی روش‌های مالی جدید و رونق‌بخشی به تجارت، 

مشکلات را پشت سر گذاشت.
پزشکیان افزود: دشمن گمان می‌کند با محاصره دریایی یا فشار بر مسیرهای تجاری 
می‌تواند ایران را زمین‌گیر کند، در حالی که زمین‌گیر شدن زمانی رخ می‌دهد که ما با 
ذهن بسته با مسایل مواجه شویم. امروز استانداران 
مرزی کشور ابتکاراتی را در میدان اجرا می‌کنند که 
نشان‌دهنده ظرفیت بالای مدیریت استانی است و 
باید اجازه داد هر مدیری که توان حل مسئله دارد، 
توان خود را برای برون‌رفت از شرایط به میدان بیاورد.
رئیس جمهور سپس با اشاره به برخی توصیه‌های 
اجرایی خطاب به استانداران گفت: در این روند، 
بخشی از زیرساخت‌های ما در حوزه انرژی مورد 
هدف قرار گرفته و در شرایطی که پیش از این نیز 
با ناترازی مواجه بودیم، طبیعی است که اکنون با 
کسری بیشتری روبه‌رو شده‌ایم؛ از این‌رو لازم است 
ظرفیت‌های اجتماعی و مردمی، به‌ویژه مساجد و 

محلات، به کمک مدیریت کشور بیایند.
پزشکیان با طرح پیشنهاد اجرای یک پویش ملی برای ارتقای بهره‌وری مصرف برق 
تصریح کرد: یکی از مصادیق مهم، اصلاح تجهیزات سرمایشی به‌ویژه کولرهای آبی است؛ 
تعویض موتورهای کم‌بازده با موتورهای پربازده می‌تواند راندمان را از حدود ۲۰ تا ۳۰ 
درصد به بیش از ۶۰ تا ۷۰ درصد برساند و بر اساس برآورد کارشناسان وزارت نیرو، این 
اقدام به تنهایی می‌تواند بین ۷ تا ۸ هزار مگاوات صرفه‌جویی برق ایجاد کند؛ رقمی که 

بخش قابل توجهی از کسری انرژی کشور را جبران خواهد کرد.
رئیس‌جمهور با اشاره به مشارکت ۳۰ میلیونی مردم در پویش‌ جان فدا، بر ضرورت 
بهره‌گیری از این ظرفیت در مدیریت مصرف تأکید کرد و افزود: اگر مردم تنها بخشی از 
الگوی مصرف خود را اصلاح کنند، دیگر نیازی نخواهد بود برق و گاز صنایع قطع شود؛ 
تأکید ما این است که نباید چرخه اقتصاد و تولید مختل شود، چراکه توقف تولید مستقیماً 

بر معیشت مردم اثر می‌گذارد.

به آن‌ها گفتم برای صحبت در مورد هیچ چیز، نیازی به 
سفری ۱۸ساعته نیست.«  و در بخش دیگری از اظهاراتش 
اشاره داشت: »ایرانی‌ها می‌توانند هر زمان که بخواهند با 

ایالات متحده تماس بگیرند.
ترامپ گفت: »من تصمیم گرفتم سفر ویتکاف و کوشنر 
را به اسلام آباد لغو کنم.« این در حالی است که پیش‌تر عنوان 
شده بود این دو مذاکره‌کننده آمریکایی روز شنبه به اسلام 

آباد سفر می‌کنند.
  به گزارش فرارو، در حالی که گمانه‌زنی‌ها درباره تحرکات 
دیپلماتیک آمریکا در ارتباط با مذاکرات احتمالی با ایران ادامه 
دارد، دونالد ترامپ، رئیس‌جمهور ایالات متحده، از لغو سفر 

استیو ویتکاف و جرد کوشنر به اسلام‌آباد خبر داد. 
 ترامپ در گفت‌وگو با فاکس‌نیوز با اشاره به این تصمیم 
گفت: »من تصمیم گرفتم سفر ویتکاف و کوشنر را به اسلام 

آباد لغو کنم.« 
او در توضیح دلیل این اقدام افزود: »به آن‌ها گفتم برای 

صحبت در مورد هیچ چیز، نیازی به سفری ۱۸ساعته 
نیست.«  و در بخش دیگری از اظهاراتش اشاره داشت: 
»ایرانی‌ها می‌توانند هر زمان که بخواهند با ایالات متحده 

تماس بگیرند.«
 این در حالی است که نیویورک‌تایمز دقایقی پیش به نقل 
از کاخ سفید خبر داده بود: »استیو ویتکاف و جرد کوشنر قرار 

است روز شنبه به اسلام‌آباد سفر کنند.«

تشدید تحرکات نظامی آمریکا در منطقه
همزمان با این اظهارات ترامپ، ورود یک ناو هواپیمابر 
جدید آمریکایی به منطقه و تقویت حضور نظامی ایالات 
متحده در خاورمیانه، به‌عنوان بخشی از افزایش سطح 
آمادگی نظامی واشنگتن ارزیابی شده است. برخی رسانه‌ها 
این تحرکات را نشانه‌ای از احتمال تغییر رویکرد در قبال روند 

دیپلماتیک می‌دانند.

در شرایطی که روند مذاکرات دیپلماتیک آمریکا و ایران 
در وضعیت مبهم و شکننده‌ای قرار دارد، برخی رسانه‌های 
عبری از افزایش هماهنگی میان واشنگتن و تل‌آویو برای 

سناریوهای احتمالی نظامی خبر داده‌اند.
به گزارش ایلنا، شبکه ۱۲ تلویزیون اسرائیل در گزارشی، 
هماهنگی‌های گسترده‌ای میان واشنگتن و تل‌آویو در حال 
انجام است که در صورت شکست مذاکرات مرتبط با ایران در 
پاکستان، می‌تواند به اجرای گزینه نظامی منجر شود. این 
رسانه این وضعیت را در قالب سناریویی توصیف کرده که 

برخی آن را »نبرد نهایی« با ایران می‌نامند.
بر اساس این گزارش، مقامات مطلع از انجام رایزنی‌ها 
و آماده‌سازی‌های فشرده در روزهای اخیر خبر داده‌اند؛ 
اقداماتی که در سایه افزایش سطح تنش و عدم پیشرفت 

محسوس در روند گفت‌وگوهای دیپلماتیک انجام می‌شود.
همچنین در این گزارش ادعا شده است که هنوز زمان 
دقیق و قطعی برای روند مذاکرات از سوی رئیس‌جمهور 
آمریکا مشخص نشده، اما برخی منابع آگاه پیش‌بینی 
می‌کنند که این بازه زمانی کوتاه بوده و می‌تواند منطقه را در 

وضعیت آماده‌باش بالا نگه دارد.
در همین حال، ورود یک ناو هواپیمابر جدید آمریکایی به 
منطقه و تقویت حضور نظامی ایالات متحده در خاورمیانه، 
به‌عنوان بخشی از افزایش سطح آمادگی نظامی واشنگتن 
ارزیابی شده است. برخی رسانه‌ها این تحرکات را نشانه‌ای 

از احتمال تغییر رویکرد در قبال روند دیپلماتیک می‌دانند.
از سوی دیگر، گزارش‌ها حاکی از آن است که فضای 
منطقه‌ای در وضعیت پرتنش و حساس قرار دارد و هم‌زمان با 
افزایش حضور نظامی آمریکا، روند مذاکرات نیز با چالش‌های 

جدی مواجه شده است.

گزارشگزارش
درخواست پزشکیان از ۳۰ میلیون »جان‌فدای ایران«: 

در مصرف برق صرفه جویی کنید
ترامپ: 

سفر ویتکاف و کوشنر را به اسلام آباد لغو کردم

    

رحمت اله پایدار - شهردار پرند

آگهی فراخوان تجدید مناقصه عمومی 
جذب سرمایه گذار شماره 5/پنج

شهرداری پرند به استناد مجوز شماره 04۹۸1 مورخ 1404/07/23 در نظر 
دارد جهت مشارکت در پروژه احداث  شهربازی بوستان هسته ای )به روش 
با شماره   ابتدای ورودی شهر پرند را به سرمایه گذاران  BOLT( واقع در 
۵00۵0۹۸2۸300000۵ از طریق مناقصه عمومی دو مرحله ای به اشخاص 
واجد شرایط با ارزیابی فنی و بازرگانی و کسب  رتبه مجاز واگذار نماید. لذا 
سرمایه گذاران واجد شرایط جهت دریافت اسناد فراخوان و اطلاعات بیشتر 
الکترونیکی  تدارکات  سامانه  به  مراجعه  با  تاریخ 140۵/01/30  از  می توانند 
دولت )ستاد( به آدرس )www.setadiran.ir( در فراخوان شرکت  نمایند.
1- مبلغ برآورد پروژه: ۹۱۷٫۴۰۰٫۰۰۰٫۰۰۰ ریال )نهصد و هفده میلیارد 

و چهارصد میلیون ریال( 
میلیارد  هجده  ریال   1۸٫34۸٫000٫000 مناقصه:  در  شرکت  سپرده   -2
به حساب شماره  نقداً  بایستی  ریال  که  میلیون  و سیصد و چهل و هشت 
 )IR2۸017000000010۹113366006 010۹113366006 )شماره شباء
تسلیم  بانکی  نامه  بصورت ضمانت  با  پرند  نام شهرداری  به  ملی  بانک  نزد  
دبیرخانه این شهرداری گردد. لازم به ذکر است چنانچه  برندگان اول و دوم 
مناقصه حاضر به عقد قرارداد نشوند سپرده آنان به ترتیب به نفع شهرداری 

ضبط خواهد شد.  
ساعت  تا  آگهی  انتشار  تاریخ  از  مناقصه:  اسناد  دریافت  محل  و  مهلت   -3
12:00 روز یکشنبه مورخ 140۵/02/06و دریافت  اسناد آن صرفاً از طریق 
 )www.setadiran.ir سامانه تدارکات الکترونیکی دولت ستاد به آدرس
می باشد. لازم بذکر است.  که شرکت کننده جهت دریافت سی دی مربوط به 

ژئوتکنیک نقشه ها و متره برآورد و اخذ سایر مدارک و اطلاعات لازم به  واحد 
سرمایه گذاری شهرداری از تاریخ دریافت اسناد لغایت تاریخ اتمام بارگذاری 

آنها مراجعه بفرمایند.  
4-مهلت و محل تسلیم پیشنهادات: متقاضیان میبایست پاکت های 
پیشنهاد قیمت خود را که برابر شرایط مندرج در اسناد  مناقصه تنظیم 
شده است را حداکثر تا ساعت 12:00 روز شنبه مورخ 140۵/02/1۹ در 
سامانه تدارکات الکترونیک دولت  )www.setadiran.ir( بارگذاری 

  . یند نما
الکترونیکی و  اسناد پاکتهای پیشنهادی )ب( و )ج( دارای امضای  **صرفاً 
فیزیکی مورد پذیرش و در جلسه  بازگشایی و اسناد فیزیکی کاغذی و اسناد 

فاقد امضای الکترونیکی دارای مهر گرم به هیچ وجه مورد  پذیرش نیست. 
۵- مدارک لازم جهت دریافت اسناد متقاضیان می بایست از طریق سامانه 
تدارکات الکترونیکی دولت  )www.setadiran.ir( نسبت به تهیه اسناد 

اقدام نمایند.  
6-زمان بازگشایی پیشنهادها ساعت 13:00 روز شنبه مورخ 140۵/02/1۹ 

می باشد.  
7-شهرداری در رد یا قبول یک یا کلیه پیشنهادات مختار است.  

۸-پرداخت هزینه خرید اسناد که با مراجعه به بانک معتبر یا از طریق درگاه 
سامانه ستاد ایران بایستی صورت پذیرد.

تاریخ انتشار نوبت اول: 1405/01/30     
تاریخ انتشار نوبت دوم: 1405/02/06

نوبت دوم
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